
Η ΕΊΣΠΡΑΞΗ ΣΎΝΤΑΞΗΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΊ 
ΝΑ ΕΠΗΡΕΑΖΕΊ ΤΑ ΕΠΊΔΌΜΑΤΑ ΣΑΣ
Εάν έχετε συνταξιοδοτηθεί και δεν αναζητάτε εργασία, 
δεν δικαιούστε επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας. Εάν 
συνταξιοδοτηθήκατε από μια εργασία και αναζητάτε 
ενεργά άλλη εργασία, ενδέχεται να δικαιούστε επιδόματα 
Ασφάλισης Ανεργίας. Πρέπει να πληροίτε τις ίδιες 
προϋποθέσεις με όλους τους άλλους αιτούντες.

Τα επιδόματά μας θα μειωθούν κατά 100% του ποσού της 
σύνταξης που λαμβάνετε, εάν ο εργοδότης της περιόδου 
βάσης* σας συνεισέφερε σε αυτήν, ανεξάρτητα από το αν 
συνεισφέρατε ή όχι εσείς στη σύνταξη. Εάν συνεισφέρατε 
μόνο εσείς στη σύνταξη, τα επιδόματά σας δεν θα μειωθούν.

Εάν ξεκινήσετε να δικαιούστε να λάβετε σύνταξη ενώ 
λαμβάνετε επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας, θα πρέπει 
να ειδοποιήσετε το Τηλεφωνικό Κέντρο Αξιώσεων στο 
888-209-8124 ή 877-358-5306 (εκτός της Πολιτείας
της Νέας Υόρκης). Εάν δεν μας ειδοποιήσετε, ενδέχεται
να λάβετε αχρεωστήτως καταβληθέντα επιδόματα που
θα χρειαστεί να επιστρέψετε. Μπορεί επίσης να σας
επιβληθούν και άλλες κυρώσεις.

ΜΠΌΡΌΎΝ ΑΛΛΌΊ ΤΎΠΌΊ 
ΣΎΝΤΑΞΊΌΔΌΤΊΚΏΝ ΠΛΗΡΏΜΏΝ ΝΑ 
ΜΕΊΏΣΌΎΝ ΤΑ ΕΠΊΔΌΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΊΣΗΣ 
ΑΝΕΡΓΊΑΣ; 
Ναι. Η μείωση της σύνταξης ισχύει για κρατική ή 
άλλη σύνταξη, συνταξιοδοτική πληρωμή, πρόσοδο 
ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια περιοδική πληρωμή 
που βασίζεται σε προηγούμενη εργασία. 

ΣΎΝΕΊΣΦΌΡΕΣ 401(K) ΚΑΊ ΠΌΣΑ ΑΣΦΑΛΊΣΗΣ 
ΑΝΕΡΓΊΑΣ 
Εάν ο πρώην εργοδότης σας είναι εργοδότης περιόδου 
βάσης*, το ποσό των επιδομάτων σας θα μπορούσε 
να μειωθεί εάν λάβατε μια πληρωμή 401(k) στην οποία 
συνεισέφερε ο πρώην εργοδότης σας. Αυτό θα ίσχυε εάν 
λαμβάνετε περιοδικές πληρωμές 401(k) ή εάν είστε άνεργοι 
λόγω της συνταξιοδότησής σας αλλά παραμένετε ενεργοί 
στο εργατικό δυναμικό και λάβατε μια εφάπαξ πληρωμή. 

ΕΊΔΊΚΑ ΣΎΝΤΑΞΊΌΔΌΤΊΚΑ ΣΧΕΔΊΑ (IRA) ΚΑΊ 
ΠΌΣΑ ΑΣΦΑΛΊΣΗΣ ΑΝΕΡΓΊΑΣ
Εάν μεταφέρετε τη σύνταξή σας, 401(k), 403(b) ή άλλη 
συνταξιοδοτική πληρωμή σε ένα πιστοποιημένο IRA, 
δεν θα υποβληθείτε σε μείωση του ποσού.

*Περίοδος βάσης: Τέσσερα συμπληρωμένα ημερολογιακά
τρίμηνα στα οποία πρέπει να σας έχει καταβληθεί ένα
ελάχιστο ποσό μισθών για να πληροίτε τις προϋποθέσεις
για τα επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας.

P826G (3/22)

ΕΊΣΠΡΑΞΗ ΣΎΝΤΑΞΗΣ
Τα επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας σας
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